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V tomto čísle : Jaro  Naše Amazonky  Představení Teddy 

Bandu  Matějská pouť  Divadelní soubor Zvonci   

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zemědělský život na polích 
Po zimě se začíná na polích jen hemžit. Vyjíždějí odpočinuté traktory, které zorají 

půdu. Hlína se musí nakypřit a zvláčnit. Než se začnou zasévat plodiny, musí se půda 

pohnojit. Je lepší koňský hnůj než kravský. Vše se urovná a další těžký stroj přijede se 

satbou. Ta se vyseje, zatlačí do půdy a už je na přírodě, jak se o semínka postará. Když  

svítí sluníčko a občas zaprší, nebrání rostlinkám nic v růstu. Ale běda, když přijde 

krupobití nebo vichřice. To má úroda namále. ( dz ) 

 

 
Jaro 

Táta včera na venku  

našel první sněženku, 

vedle petrklíč,  

zima už je pryč. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

Nejzdatnější Amazonky 

V našem sportovním klubu Amazonky rádi sportujeme a jezdíme na různé soutěže, 

odkud přivážíme medaile a různá ocenění.  

Mezi námi provozované sporty patří : přehazovaná, plavání, stolní tenis, atletika, 

kuželky, běžecké lyžování, bocce a přizpůsobené sporty. 

Každoročně se pravidelně účastníme turnaje ve stolním tenise ve Dvoře Králové, 

regionálních atletických závodů ve Strakonicích a Českých Budějovicích a 

nejdůležitějšího sportovního klání roku – České speciální olympiády. Letos je 

olympiáda naplánována na červenec a uskuteční se v hlavním městě ČR, v Praze. 

Poctivě trénujeme a pokusíme se pro náš sportovní klub vybojovat co nejlepší 

umístění.    

Na našem úspěchu se podílí i trenéři, mezi které patří : Zdena Šašková - atletika, 

přehazovaná, plavání. Markéta Špalová - atletika, přehazovaná, běžecké lyžování, 

plavaní, stolní tenis. Zuzana Knížová - atletika, přizpůsobené sporty, ostatní sporty. 

Jarka Hemmerová - bocce. Karel Třešnák - stolní tenis. Dušan Valenčík - kuželky.  

Nedávno jsme se zúčastnili X.Velikonočního turnaje ve stolním tenise v Písku. Tuto 

akci pořádala Duha Písek. Zúčastnilo se celkem 8 družstev z různých ústavů. Na 

čtyřech stolech se hrála :  dvouhra žen, dvouhra mužů a čtyřhra. Z tohoto turnaje jsme 

přivezli 2 zlaté medaile, 3 bronzové medaile a pohár za 1.místo. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minulost a současnost našeho hudebního souboru Teddy Band 

Již od založení Domova se zde zpívalo s kytarou. Zpívalo se na Vánoce, na horách, na 

pobytech v přírodě.  

V roce 2001 založily vychovatelky Marie Šáchová a Jana Soldátová spolu s 10 klienty 

hudební soubor Teddy Band. V jejich repertoáru převažovali hlavně country písně, 

lidovky a písně staropražské. Do roku 2008 se Teddy Band prezentoval v tomto složení:  

 Kytara : Marie Šáchová, Varhany : Jana Soldátová 

 Bicí : Karel Říha, Orffovy nástroje : Jiřina Kinkorová, Marta Štychová, Renata 

Odstrčilová 

 Zpěv : Marie Kocová, Jiřina Kinkorová, Marta Štychová, Renata Odstrčilová, 

Jana Maslikiewiczová, Jitka Putzová, Jan Špán, Radek Kalina, Rosťa Mertl. 

Skupina Teddy Band v tomto složení absolvovala desítky úspěšných vystoupení, např. :  

plesy, koncerty v Domovech důchodců, vernisáže, diskotéky, dětské karnevaly, 

vystoupení v milevské Galerie M, vánoční koncerty, vystoupení na Zemi živitelce, 

vystoupení v Humenném na Slovensku, na schůzích a na různých akcích v Milevsku. 

Také se zúčastnil Mezinárodního pěveckého festivalu Salve Caritas Salve Vita ve 

Strakonicích.  

V současné době na kytaru hraje Markéta Špalová, na varhany se učí hrát Jiřka 

Kinkorová, na bicí stále hraje Karel Říha a ostatní členové souboru si mezi sebe dělí 

zpěv a hru na Orffovy nástroje. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Náš výlet na Matějskou pouť do Prahy 

Ráno 29.3. jsme vyrazili Trafficem, Citroenem 

a Octavií na Matějskou pouť. Spolu s námi tam 

jeli pan ředitel Pecháček, pan Čihák a paní 

Špalová. Auta jsme nechali na parkovišti na 

Chodově. Naobědvali jsme se a podzemním 

vlakem jeli na výstaviště do Holešovic. 

Naše kroky nejprve směřovali do Mořského 

světa. Tam jsme viděli mořské ryby, korály, 

hvězdice a celý podmořský svět.  

Potom jsme se přesunuli na pouť. Z atrakcí jsme 

vyzkoušeli : autíčka, horskou dráhu, ruské kolo, 

draky a houpací klec. Ze stánků nás lákaly 

různé sladkosti. Neodolali jsme a nějaké jsme si 

koupili. Pochutnávali jsme si na cukrové vatě, 

tureckém medu, lázeňských oplatkách aj.  

Počasí nám přálo a moc se nám na výletě líbilo. 

 

15. ročník koncertu „Chceme žít 

s vámi“ 
20.dubna po obědě jsme s doprovodem pana 

ředitele, pana Čiháka a paní Špalové 

vyrazili do O2 Areny v Praze na 15.ročník 

koncertu Chceme žít s vámi. Přijeli jsme na 

parkoviště Chodov, kde jsme zaparkovali 

auta a přesunuli se na metro. Odtud jsme jeli 

na Florenc, s přestupem na stanici 

Českomoravská. Když jsme dorazili k O2 

Areně, dostali jsme karabinku s fotkou 

Adély a Dalibora Gondíkových, tašku a 

tričko. Ve 14.00 hodin začal program, který 

uváděli sourozenci Gondíkovi. Na pódiu se 

vystřídala spousta zpěváků. Např. : Petr 

Kolář, Daniel Hůlka, Ondřej Hejma, Martin 

Chodúr, Heidi Janků, Ilona Csáková, Petr 

Kotvald a skupina Hamleti. Celý koncert  

zakončil Michal David. Moc se nám na 

koncertě líbilo a již teď se těšíme na další 

ročník. 
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Divadelní soubor 
Již před založením současného divadelního 

souboru Zvonci se zde v Domově divadlo 

hrálo. V roce 1997 se založil oficiální 

divadelní soubor Zvonci. S nacvičenou 

Pošťáckou pohádkou se vypravil na 

Mezinárodní divadelní festival FITIJ do 

Portugalska. Z dalšího repertoáru můžeme 

jmenovat hry : O pokažené válce, Brémští 

muzikanti, Pošťácká pohádka, Cirkus Svět, 

Doktorská pohádka, Večerníček, Popelka. 

S Popelkou soubor vystupoval na divadelní 

přehlídce v Brně. 

V současnosti herci připravují pohádku O 

pejskovi a kočičce. Začátkem června jedou 

tuto hru představit do Hodonína. Pohádka je 

o tom, jak pejsek s kočičkou dělali dort. 

Herce režíruje Dana Špalová a Jaroslava 

Hemmerová. Zkoušky hry probíhají každý 

týden. 

 

Obsazení rolí : pejsek – Rostislav Mertl, 

kočička – Lenka Fialová, děti – Martin 

Smrčka, Petra zoulíková, maminka – Alena 

Hemrlová, zlý pes – Jirka Havel,  

vypravěč – Jan Špán. 
 

Květnové státní svátky 
1.5. : Svátek práce nebo 1.máj je 

mezinárodní dělnický svátek, který 

se od roku 1890 slaví 1.května. 

V českýh zemích se poprvé slavil 

v roce 1890 na Střeleckém ostrově 

v Praze. 

8.5. : Den vítěztví. Mezi povstalci a 

německými vojsky v Praze bylo 

dohodnuto příměří ke konci II.světové 

války. 
 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Praha
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Veselá doplňovačka 
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       V květnu slaví narozeniny :                       V červnu slaví narozeniny : 
                 1.5. Václav Vařílek                                                       9.6. Jakub Macner 

               9.5. David Brancovský                                                 10.6. Eva Ludvíková 

                9.5. Jiřina Kinkorová                                                    25.6. Marie Žáková 

                  14.5. Filip Tabery                                                          28.6. Jiří Havel 

                  17.5. Pavel Vaněk 

             26.5. Jarmila Toporová 

 

 

  BLAHOPŘEJEME ! 

 

 

 

 

___________________________________________________________________________ 
Redakce časopisu Horizont při DOZP Zběšičky 

Dámská a pánská jízda – program sexuální výchovy a osvěty 
Každý týden probíhá v prostorách zámečku program sexuální výchovy a osvěty. 

Při skupinových a individuálních sezeních již byli naši klienti seznámeni 

s tématy: správná terminologie, vztahy, osobní hygiena, nevhodné chování, lidské 

tělo. V nejbližších dnech nás čeká téma antikoncepce, těhotenství, mateřství aj. 

Všechna děvčata a chlapci jsou srdečně zváni. Rádi Vás uvidí Zuzka a Markéta. 

Májová koťata 

Jako všechny děti v máji, 

Koťata si ráda hrají, 

Hrou se přece také učí, 

A jen hloupý na to bručí ! 

Ať si hrají, unaví se, seběhnou se k plné míse, 

Pak se do klubíčka stočí, 

Olíznou se, zavřou oči. 

 

Použité zdroje : www.google.cz 

http://www.google.cz/

